

温州组建41个市民监督团 民生工程百姓监督

就自己关心的拆违建绿、塘河治理等公共事务,市民可以现场调查取证,面对面询问责任部门和相关单位,直至推进问题最终解决。在温州,牛山公园建设、道路坑洼修复等问题解决的现场,都有市民监督团团员的身影,他们成为推动城市转型发展的重要力量。

12月22日上午,记者从市民监督团团员陈斌处得知,望江路上一个废弃码头的附属用房被拆除后,残留的钢筋和外露的螺丝钉已经被清除,市民可以轻轻松松散步休闲了。

陈斌今年在沿瓯江航拍绿化带时,发现望江路上这座疑似违章建筑的房屋,阻断了

市民的休闲游步道。在陈斌和团员们多次登门及现场监督后,房屋在9月底被拆除。随后,他们多次去现场,发现还有安全隐患,就再次反映,现在终于放心了。

温州市今年3月把原先的千人绿化监督团扩展为克难攻坚市民监督团。来自各行各业的6000多名团员,广泛联系群众,城管、环保等许多主管部门一时难以发现的问题,都被他们“火眼金睛”找出来推到了台前。

雁荡山曾有一座非法砖窑,市民监督团两次到现场调查并问责,非法砖窑终于被强制爆破拆除,市民拍手称快。今年6月中旬,温州市民监督团还统一行动,兵分10路,赴鹿城、龙湾、瓯海15处拆违美化点现场监督。

代表民声、监督有力,市民监督团取得了政府信任,也赢得了广大市民的欢迎。团员队伍迅速壮大,目前扩展到全市41个分团,6000多人。

为推进市民监督团品牌化建设,温州市委宣传部牵头,专门出台了市民监督团管理办法,加强规范管理、队伍建设,还为监督团征集统一标识。为让团员在现场监督时发问更为科学有力,各媒体还邀请专业人士对市民监督团进行政策、法规培训,温州市决策咨询委员会的近百名专家,受邀成为市民监督团的智囊。而市民监督团的精彩发声,已成为城市转型发展中的“温州好声音”。

(据《浙江日报》)

温州600多名 学生家长收到 侮辱短信 警方已介入调查

温州瓯海区一所小学分校,600多名家长几乎同时收到了一条侮辱性短信:“这学生基本上是个傻!怎么生出来的?”

家长们气愤之余,觉得此事有蹊跷,纷纷联系校方。得到的回复是:短信不是学校教师所发,平时与家长联系的通讯平台软件疑似出了问题,已经报案。这到底是怎么回事?

600多名家长收到侮辱性短信

家住温州的李女士,女儿在瓯海区新瓯小学慈湖分校上学。12月17日18时多,她的手机突然收到一条短信,打开一看,差点没气晕过去。短信内容是:“这学生基本上是个傻!怎么生出来的?”

更让她无法理解的是,这条短信的来源,竟是学校平时和家长联系的通讯平台发出的。很生气,当时第一反应就是:不管孩子怎么不好,老师不能连家长一起骂吧?还用这么肮脏的字眼。

由于这事太不靠谱了,李女士冷静下来又开始怀疑:是不是老师在聊天时,误发了这样的短信?李女士决定打电话给女儿的班主任,问问到底是怎么回事。然而,老师的回复,让李女士更搞不清状况了。

原来,该分校很多学生家长都收到了类似短信,老师们也被弄得晕头转向,已向校长反映,学校正展开调查。新瓯小学慈湖分校一位老师说,当晚估计有600多位学生家长收到了这样的短信。

校方解释: 是该校教育宝瘫痪所致

20日,该分校相关科室负责人赵老师说,去年9月,学校为方便和家长们沟通,开始使用教育宝通讯平台。学校的每位老师都有一个相应账号,每天会把学生的课后作业通过自己的账号发送给家长。

事发当日18时多,该校教育宝系统突然瘫痪,所有老师的账号都不能使用。后来就有家长打电话来反映,说他们收到了侮辱短信。

班主任或任课老师,只能给自己班的学生发短信,且都有老师落款的。赵老师说,事后了解了一下,家长们收到的侮辱短信,都没有落款。

还有一些家长收到了诸如“罚抄”之类的奇怪短信,落款是该校刘副校长。后来一查,发现刘副校长的账户名也被篡改成了侮辱性字眼。赵老师说。

学校立即与教育宝客服经理联系,并第一时间报了案。警方已派人来了解情况了。赵老师说。

赵老师说,经技术人员调试,当日21时多,教育宝系统恢复正常。于是,分校刘副校长立即向家长们发送了道歉短信。第二天一早6时多,他们再次发送了一次道歉短信。

赵老师表示,大部分家长也都通情达理,对这件事表示理解。

相关部门正在彻查原因

对于上述情况,教育宝客服一名苏姓经理介绍,该通讯平台是他们公司开展的一项业务。为这个平台提供软件的,是杭州一家计算机工程有限公司。

事发后,他们第一时间与校方取得联系,并让该公司技术人员到现场查看,初步判断是公司软件的后端发生问题,具体是公司员工恶搞,还是后端软件升级过程中被黑客入侵,目前还在调查中。

(据浙江在线)

温州七都大桥正式通车



走出江中孤岛、走进繁华都市,这曾是七都人民世代代的梦想。12月21日上午,省重点工程七都大桥正式通车,这条主桥长2066米的大桥,使得温州市区与七都的车程由半个小时缩为十几分钟,七都岛几代人的梦想终圆。

一直以来,岛上的基础设施建设薄弱,交通闭塞落后,出行只能依靠温州大桥高速公路连通状元和小渡轮通往市区。

按照鹿城区的统一规划,七都街道今后将全方位利用18.4公里的海岸线,依靠丰富的土地资源和良好的生态环境,以“创魅力之岛,建幸福七都”为总目标,加快推进七都综合开发建设。

(据《浙江日报》)

幼童被困车内 父母心疼新车不愿砸车救儿



当你幼小的孩子被困车内,你会果断施救,还是被动等待?12月22日下午,温州市区桥儿头社区金菊组团上演了紧张的一幕,一对粗心的父母不仅将钥匙遗忘在车内,而且三四岁大的宝宝也被反锁车中。由于家长不愿砸碎车窗,导致孩子困在车内近一个小时之后才被消防队员解救出来。

消防队员赶到时,小男孩因长时间被困车内,开始大声哭喊,并且出现了不适的症状。在场的很多居民包括民警,建议车主马上砸开车窗玻璃救人。但孩子的父母显然对此不太愿意,一直叫车内的孩子过来开车门。他们说,车是新买的,损伤后,维修费用是个问题。

由于孩子的父母始终坚持不愿砸碎车窗玻璃,消防官兵也束手无策,而车内的孩子情绪越来越激动。近一个小时后,车主总算同意救援人员砸开车窗救人。一分钟不到,消防队员就成功地用工具打开车门,指挥员抱出了被困孩子。(据《温州商报》)

瑞安电力计划检修停电安排

因配合市政工程和线路检修等需要,瑞安市2012年12月31日至2013年1月6日停电情况安排如下,遇天雨改期,希各相关用户谅解并做好生产安排。由停电给您带来的不便,敬请谅解。

日期	变电所	设备	停电时间	停电区域
12月31日(周一) - 1月3日(周四)	无停电计划			
1月4日(周五)	35KV五兴移动变、110KV韩田变、110KV镇海变	利光377线、龙翔378线、中北257线、海凤813线	7:00-18:00	下林村、上叶村、西河村、五方村、五林村片段、泰山后片段、五兴村片段
1月5日(周六)	110KV鲍田变	东洲478线、化工479线	7:00-18:00	南河村片段(南河工业区)、鲍七村片段、高星村片段、高营村片段、鲍六镇小路、鲍垵村、农业大户(上潘村12#、鲍四村15#、鲍五村9#变)、高营工业区、高星工业区、亚力汽车配件、新华轿车配件厂、鲍田电信所、圣水滤清器、中信标准件、思进市政、建大轮胎厂、峰华橡胶
1月6日(周日)	110KV镇海变	朝涂811线	7:00-18:00	石岗村